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 :98 تمرين

 .تساعه(أربعة أ) 4/9 به ويدخر الثاني)ثلث( مرت 1/3الأول يدخر  عاملان يتقاضيان نفس الأجرة،

حسب المرتب الشهري الذي أ د،1861ـطيلة عام كامل مساويا ل ذا علمت أن الفارق بين ما يدخرانهإ

 .يتقاضيانه

 : 99 تمرين

 .144111م بالدينار  011بلغت كلفة شراء أرض مستطيلة الشكل قيس محيطها 

 :ذا علمت أنإ

 .رضثمن شراء الأ )خمس( 1/5ـب مصاريف نقل الملكية قدر 

 .عرضها نصاف(ثلاثة أ) 3/0 طولها يساوي 

 .ر الواحدأحسب ثمن شراء الآ

 :100تمرين 

 :يلفلاح أرض فلاحية مستغلة كالتال

 .المساحة مزروعة حبوبا )خمسي( 0/5 

 .سداس( مساحة الحبوب مخصصة المرعى)خمسة أ 5/8 

للواحدة و هي قطعة مستطيلة الشكل قيس  ²م 05المساحة المتبقية مغروسة أشجار برتقال بمعدل  

 .تساع( طولهاأربعة أ) 4/9 م وعرضها 081 محيطها

 .ررض بالآحسب مساحة الأ( أ1

 :نأذا علمت إ .د 12960ـ باع الفلاح إنتاج الأرض من الحبوب والبرتقال ب

 ل.ثمن البرتقا )ثلث( 1/3 ثمن بيع الحبوب يمثل 

 .كغ 45معدل إنتاج الشجرة الواحدة  

 .د 120 ثمن بيع القنطار الواحد من الحبوب 

 :أحسب( 0

 .ر الواحد من الحبوبنتاج الآإمعدل  

 .ثمن بيع الكغ الواحد من البرتقال 



 إعداد المربي حسين حيدوري               (      61)المجموعة             تمارين مراجعة في الرياضيات       

 

 

  المستوى: السادسة أساسي

 2 

 :110تمرين 

 :نأذا علمت إ .بمن الدخل السنوي لأ (05 على 1) 1/05 ضحىبلغت كلفة عيد الإ

 .)تسع( ثمن الخروف 1/9 أجرة الجزار مثلت 

 .كلفة العيد )سدس( 1/8بـ  بقية المصاريف قدرت 

 .د 45 الفارق بين بقية المصاريف وأجرة الجزار 

 .بحسب المرتب الشهري للأأ (1

 .مختلفتين حسب ثمن الخروف بطريقتينأ (0

 :201تمرين 

  ولىأباع قطعة  )ربع( طولها، 1/4 م وعرضها 800 رض مستطيلة الشكل قيس محيطهاألفلاح 

سداس( مساحة خمسة أ) 5/8 متقايس الأضلاع قيس مساحتها مربعة الشكل وقطعة ثانية على شكل مثلث

ثم غرسها ، د 8 ـب سلاك قدرت كلفة المتر الواحد منهحاط المساحة المتبقية بسياج من الأأالمربعة والقطعة 

 .رآ 1،0شجارا مثمرة بمعدل أ

 :حسبأ ،م 5ن عرض المدخل أ]أ ب[ و )ثلث( 1/3 ]ب ج[ يمثل ذا علمت أن طولإ

 .عدد الأشجار (1

 .كلفة السياج (0
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